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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montblanc Signature
Absolue - 90ml
Šifra proizvoda: PP-1092
Cena: 160 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte čaroliju koja se krije u svakoj kapljici Montblanc Signature Absolue, parfema koji nije samo
miris - već obećanje putovanja kroz stranice najuzbudljivijih priča Vašeg života. Sa 90 ml beskrajne
elegancije, Signature Absolue Vas vodi na putovanje u srcu cvjetnog I orijentalnog carstva, gdje
svaka nota priča priču o slobodi, snazi i sofisticiranosti.

Od prvog susreta, gornje note ružičastog bibera, kruške i  mandarine šapuću obećanja svježih
avantura, budući ispunjene svijetlošću i energijom. Koračajte dalje kroz vrtove gdje cvjetaju srednje
note ylang-ylanga, tuberoze i frangipanija, nudeći svakom dahom bogatstvo i dubinu koja osvaja
srca. Bazne note mahune tonke i kedra grle Vas toplinom i postojanosti, ostavljajući trag koji se
pamti.

Stvoren za ženu koja je autor svoje sudbine, Montblanc Signature Absolue slavi snagu unutarnje
ljepote  i  hrabrost  da  se  istakne.  Ovaj  parfem  nije  samo  izbor,  već  odraz  individualnosti,
jedinstvenosti i tajanstvenosti žene koja se usudi da ostavi neizbrisiv pečat gdje god da kroči.

Udišući  Montblanc Signature Absolue, osjećate kako Vas osvaja svijet u kojem su mogućnosti
neograničene. Svaka kap ispripovijeda priču gdje tradicija susreće modernost, gdje svaki trenutak
postaje  vječnost.  Ako  tražite  više  od  parfema,  ako  žudite  za  mirisom  koji  otvara  vrata  ka
nezaboravnim trenucima, dozvolite Montblanc Signature Absolue da bude Vaš potpis. Odaberite da
živite u susretu sa svjetlucavim pogledima, tihim osmjesima i nezaboravnim uspomenama.

Prepustite se iskustvu koje pretvara obične dane u čarobne, a svaki susret u priliku da zabljesnete
punim sjajem. Montblanc Signature Absolue - više od parfema, potpis Vaše neponovljivosti.
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Šifra proizvoda PP-1092

Gornje note Ružičasti biber, Kruška i Mandarina

Srednje note Ylang-Ylang, Tuberoza i Frangipani

Bazne note Mahune Tonke i Kedar

Zapremina 90 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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